

从年中庆看商场“造节运动”

按照人们惯常的思维和记忆，正道花园商厦的年中庆应该在6月份启动。但是因为装修的原因，正道花园商厦今年的年中庆提早举行，已经在6月初落下帷幕。正道中环百货的年中庆正进行得如火如荼，丹尼斯百货的年中庆将会在6月27日启动。

近年来，每到6月份，郑州的一些商场都会举行年中庆，消费者已经开始接受“年中庆”这个有些生疏的词语。当然，认识和接受的不仅仅是年中庆，家住工人新村的崔女士说：“感觉现在的节日是越来越多了，很多节日都是在商场里见到才知道的。比如说白色情人节，以前真是闻所未闻。情人节、七夕，加上白色情人节，每年光情人节就有3个。”正如崔女士所言，现在的节日为数可观，除了法定节日、传统节日、舶来节日，商场还在积极造节，诸如化妆品节、皮草节、内衣文化节等纷纷登场。

年中庆：上半年往左 下半年往右

正道花园商厦今年的年中庆活动从5月23日开始，持续到6月1日。张守军说：“年中庆对于正道花园商厦来说是一年当中比较重要的活动，这是因为年中庆正好处于一年中间的特殊时段，对上半年的销售业绩是一个结点，同时也是一个再提升的绝佳时机，对下半年的销售工作是一个起点，大家都在期待一个不错的开局。”

丹尼斯百货是郑州第一家开始做年中庆的零售企业，其行政处处长徐祺不无自豪地说：“我们从2003年就开始做年中庆。按照往年的惯例，年中庆可能是上半年最后一波大型的主题促销活动了，接下去一直到9月份，商场不会再有大型的促销活动。但是今年的情况会有不同，奥运会期间，相信各家商场都会有大的动作。”

并非郑州的每家商场都有做年中庆的惯



例。徐祺对此的看法是：每个商场的定位有所不同，做年中庆要与商场的定位契合。比如丹尼斯定位中高端流行百货，与年中庆新颖时尚的主题比较契合，可以增加商场的流行元素和概念，所以就重点来做。

一些商场的负责人认为年中庆在香港等地的商场是比较盛行的。香港润天行商业投资有限公司执行董事林明淙否认了这样的看法，林明淙说：“香港的百货业很少做年中庆活动，他们的主题促销活动一般选在换季的时候举行。”

聚客效应：节日是符号 促销是真谛

河南省商业行业协会副会长何宏剑认为，“促销促销，不促不销。但是促销还得有个由头，不能平白无故搞促销，这样会使消费者感受是在忽悠。节日通常是与休闲购物相联系的，是一个不错的促销由头，所以各个商场有节日要用，没有节日创造节日也要用。”

时计宝紫荆山百货副总经理王海军表示，利用节日进行促销能够起到很好的聚客效应，可以帮助商场汇聚人气，拉动销售。

作为自己一年中最隆重的节日，正道花园商厦每年都会在10月份周年庆期间倾注全力，推出大规模的营销活动。张守军描绘往年周年庆时的盛况，“商场的停车场内车位全部爆

满，商场门口交通不畅。为了缓解压力，我们跟纬四路一家停车场的工作人员协商，不管车主到哪儿消费，只要在他们那儿停一辆车，我们就会付给停车场两块钱。”从此可以看出，许多节日促销确实能够起到汇聚人气，拉动消费的效果。

造节运动：针对社会热点 迎合消费需求

对于商场来说，社会热点充分利用可以成为销售热点。王海军说，今年的奥运会就是最大的热点。各家商场都在策划筹备促销活动，希望能够在奥运会期间成就销售热点，获得理想的销售业绩。

除了社会热点之外，季节更替也为商场创造了营销机会。百盛在今年举行的春季化妆品节显然就抓住了季节更替的时节。张守军提到，正道花园商厦曾举办的皮草节、内衣文化节等都是选在天气转换的时节。

从营销角度来说，今年新的法定节假日的变化，一方面增加了营销的机会，另一方面也增加了营销的难度。张守军表示，节日促销不是单一的促销活动，而是要找出与节日对应的结合点，找到与节日相关的关联商品。因为商场的定位不同，关联点也不相同。

晚报记者 冯刘克/文 吴琳/图

第二届集采大会开始报名



上周五下午5点到8点，本报联合欧凯龙四大精品家具连锁商场酝酿已久的首届集中采购大会隆重重启幕。卖场内，数百个国内国际知名家具品牌空前放价，万余款精品家具集中特惠放送，卖场中厅夏夜红酒西点尽享清凉，四大商场500套父亲节精美礼品种倾情奉送，广场上2008劲爆新款车展前来助兴。本计划晚上8点结束的集采大会一再延长，直至晚上12点。

晚报记者 冯刘克/文 吴琳/图

集采模式受欢迎

6月15日，离欧凯龙集中采购大会开幕还有几个小时，大批手持集采卡和礼品领取券的顾客已经纷纷提前进入商场。下午3点钟，离欧凯龙集中采购大会开幕还有两个小时，四大商场已经人声鼎沸，大批顾客纷纷在商场内大举集采宣传海报了解集采的相关程序。

下午5点，集采大会刚刚开始，已经提前选购好家具的顾客朋友立即在收款台前排成了长队，交款队伍甚至排到了商场门口。商场内，每个楼层的品牌家具专卖店都能看到不少的顾客在选购品鉴家具，店内营业员一时应接不暇。很多选购到合适家具的顾客面对超低的集采价位非常满意。一位现场顾客说：“两周前就知道欧凯龙集采活动了，当时选好了一套家具，今天再来看，确实比我单独购买优惠许多。”

增值服务再创新

下午5点集采活动开始的时候，欧凯龙四大卖场为集采顾客推出了独享冷餐服务。各大商场中厅由工作人员准备了精致的西点、红酒和冰爽饮料，顾客在轻松购买家具的同时更能感受到欧凯龙对集采顾客的专项服务。现场顾客在购物和交款之余来到中厅，或浅酌红酒，或畅饮清凉饮料，或品尝精致西点，尽享欧凯

龙温馨体贴的会员服务。

据介绍，像这样的商场冷餐服务在中原卖场首开先河，是欧凯龙商场增值服务的又一个创新。欧凯龙为了给集采会员提供更加尊崇的体验，特意引进了一些国际高端奢华卖场特有的服务模式，并且会在以后的活动中不断改进和创新，为广大消费者提供更加温馨和舒适的现场购物体验。

下届集采大会蓄势待发

据悉，欧凯龙集中采购大会作为欧凯龙家具连锁商场独创的营销模式将继续举行，第二届集中采购大会预定在7月份举行，具体时间将另行通知。需要购买家具的读者从即日起可以报名。下一届集中采购大会，欧凯龙四大家具卖场将继续以超值价位和尊崇现场服务回馈广大顾客朋友。

欧凯龙集采活动中，顾客不仅享受到欧凯龙四大精品家具商场超值实惠的精品家具，同时还可以享受欧凯龙一贯的全程无忧服务，这些服务包括：所售商品欧凯龙负全责；全城同比价格三倍退差；市区内免费送货、搬运；市区外免费安装；免费家具布局设计、安装列位；不满意七日内无理由退货；先行赔付七大优质服务。欧凯龙除了为顾客提供高品质的精品家具，更保证顾客集采期间购买的每一件家具都后顾无忧。

■相关链接

欧凯龙第二届集采大会何时举行

欧凯龙下届集采会将在7月份举行，具体时间请关注报纸及商场海报，目前报名正在热烈进行中，顾客朋友从即日起就可以报名。

欧凯龙集采大会将在哪些店举行

欧凯龙金水路极品家具馆、欧凯龙嵩山路国际家具馆、欧凯龙文化路风情家具馆、欧凯龙黄河路平价家具馆四大家具商场同时闭店举行。

如何报名参加欧凯龙集采大会

任何顾客在欧凯龙四大精品家居连锁商场（即欧凯龙金水路极品家具馆、欧凯龙嵩山路国际家具馆、欧凯龙文化路国际风情馆、欧凯龙黄河路平价家具馆）选中任何一款家具，即日起可以采取以下三种方式报名：首先是直接登录中原家具网（www.zyjj.com）网上报名；其次是立刻拨打欧凯龙集采专线0371-6671668/669电话报名；最后是直接到就近商场前台现场报名。

另外要注意，报名时要留下选择的家具品牌名称及其选定商场的名称。报名完毕之后就可以在固定时间领取集采凭证卡，然后凭卡参加欧凯龙的第二节集采大会。

50L电热水器	29寸彩电
¥500	¥900
200台	200台
烟机+灶具	1P空调挂机
¥900	¥1000
200台	30台
182升冰箱	1.5P空调挂机
¥1100	¥1500
100台	30台
数码摄像机	2P空调挂机
¥1900	¥2000
20台	20台
液晶电视	32寸液晶电视
¥2900	¥2900
10台	50台

五星电器新概念旗舰店